



Na Jezercih pod Krvavcem so v nedeljo odkrili spomenik poti in bojem II. grupe odredov in Kokrškega odreda avgusta leta 1942 na Krvavcu. Tragični krvavški dogodki so tako trajno obeleženi, obenem pa je izpolnjen dolg do treh hrabrih junakov, ki so bili med prebojem kos nadčloveškim naporom in so dosegli svoj cilj — Štajersko, kjer se je že naslednje leto še bolj razplamtel upor. (jk)
Foto: F. Perdan

Leto XXXIII. Številka 69

GLAS

Kranj, torek, 9. 9. 1980

Cena: 5 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

Ustanovitelji: občinska konferenca SZDL Jezercih, Kranj, Radovljica, Škofja Loka, Trzin — Izdaja Časopisno podjetje Glas Kranj — Glavni urednik Igor Slavec, Odgovorni urednik Andrej Zalar

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Proslava na Jezercih

Upornejši od napadalcev

Na Jezercih pod Krvavcem so v nedeljo odkrili spomenik poti in bojem II. grupe odredov in Kokrškega odreda — Janko Sekirnik-Simon slavnostni govornik, spomenik pa je odkril predsednik kranjske občinske skupščine Stane Božič



Slavnostni govornik, generalpolkovnik Janko Sekirnik-Simon, udeleženec bojev na Krvavcu — Foto: F. Perdan

priložnosti in bo na voljo na Krvavcu in v krajih ob njegovem vzhodu.

Veliko ljudi se je v nedeljo v prekrasnem vremenu zbralo na planini Jezerca. V imenu kranjske občine in krajevnih skupnosti pod Krvavcem jih je pozdravil predsednik občinske konference SZDL Kranj Franci Thaler. Še poseben pozdrav je veljal še živim udeležencem borb na Krvavcu leta 1942, borcev in aktivistom, mladini in slavnostnemu govorniku generalpolkovniku Janku Sekirniku-Simonu, udeležencu bojev na Krvavcu. Prav tako prisrčno je izzvenel pozdrav borcev Kokrškega odreda, v katerega imenu ga je izrekel Ivan Jan-Srečko. Veliko junakov in pomembnih voditeljev slovenskega in gorenjskega partizanstva, ki so se bili na Krvavcu, ni več živih, je dejal. Te hribe je močila kri partizanov od vsepovsod, kar kaže na povezanost našega boja, ki so ga kovali ljudje, ne glede kaj in od kod so bili. Prav je, je dejal Ivan Jan, da se borci Kokrškega odreda srečamo z borci slavne II. grupe odredov in za takšna srečanja se moramo odločiti tudi v prihodnosti.

O pomenu bojev na Krvavcu polti leta 1942 in vstaji na tem območju ter o načrtnem urejanju spomenikov, obeležij in grobišč v kranjski občini je govoril predsednik odbora

podpisnikov družbenega dogovora Tine Zaletel. Še posebej se je zahvalil vsem, ki so sodelovali pri postavitvi tega spomenika, za pomoč, kar še posebej velja za neumornega aktivista KS Grad in cerkljanskega območja nasploh Janeza Pora!

Janko Sekirnik-Simon, komandant enega od bataljonov druge grupe odredov, ki se je prek Krvavca prebijala na Štajersko, generalpolkovnik, je v osrednjem govoru obudil spomine na pohod II. grupe odredov. Dejal je, da je bila v ljudeh globoko zasidrana odločitev o uporu pod vodstvom partije. Gibanje je doživljalo vzpone in padce, vendar je bilo kos najhujšim pritiskom okupatorja in pomagačem, ki so v prvem in drugem letu upora samo na Gorenjskem pobili ali pozaprili nad 200 članov partije, aktivistov in političnih delavcev. Osrednje slovensko partizansko vodstvo se je zato odločilo poslati II. grupo odredov prek Gorenjske na Štajersko. Kasneje se je izkazalo, je dejal generalpolkovnik Sekirnik, da je bil načrt preurjen in da ni temeljil na realnih možnostih. Ocena položaja je bila preveč optimistična, prav tako pa je svoje naredila izdaja. Vendar je bilo gibanje upornejši od nasprotnikov. Zdržalo je in se širilo do končne zmage. Tako uporni moramo biti tudi danes, je dejal Sekirnik, ko se srečujemo z gospodarskimi težavami. Moč moramo črpati iz preteklosti in jo povezoovati s sedanostjo in prihodnostjo.

Spomenik na Jezercih je odkril predsednik kranjske občinske skupščine Stane Božič in ga predal v varstvo krajevni skupnosti Grad.

J. Košnjek

Najlažje je dražiti

Odlok o odpravi maksimiranih cen vseh proizvodov in storitev, ki bo stopil v veljavo v objavo v Uradnem listu SFRJ, je povzročil pritisk na organe za cene za čim hitrejšo rešitev že vloženi zahtevki, zasuli pa so jih tudi z novimi zahtevki, so na tiskovni konferenci pretekali teden v Ljubljani povedali predstavniki Zavoda SRS za cene, republiškega komiteja za tržišče in splošne gospodarske zadeve ter glavni republiški tržni inšpektor. Vedeti pa je treba, da odlok o odpravi maksimiranih cen še ne pomeni zeleno luč za vse podražitve. Z letos dopolnjenim dogovorom o cenah je namreč določen okvir, do kod gredo lahko apetiti po zviševanju cen.

Z novimi kriteriji in načeli bi cene v decembru 1980 v primerjavi z letom 1979 ne smele biti višje od 25,5 do 27 odstotkov. Cene življenjskih stroškov pa ne bi smele preseči 29 odstotkov. Meja za podražitev cen storitvam pa naj bi bila 18 odstotkov. Zanimivo je, da so v prvih sedmih mesecih letošnjega leta slednje v poprečju porastle že za 15 odstotkov, torej imajo »prostora« le še za 3 odstotke. Podatki pa kažejo, da so to mejo v nekaterih republikah že močno preskočili. Tako so na primer cene storitvam v Črni gori porastle že za 25,4 odstotka, v Makedoniji za 18,3, pri nas pa so dosegle že 17,5 odstotka. Tistih 0,5 odstotka bi zapolnili že, če bi le stanarine povišali za 10 odstotkov, za vse drugo pa ne bi nič ostalo. Pa vendar moramo dovoliti povišanje cen storitev v komunalni, prometni in še kje. Zato je razumljiv pritisk nekaterih, da bi stanarine izločili iz storitev.

Celotni prihodek v zaključnih računih I. polletja 1980 je za 32 odstotka višji od lanskega. Glavni vzrok za tak dvig je rast cen, le 3,7 odstotka gre tu za rast proizvodnje in le 2 odstotka za povečano produktivnost. Vendar pa v mnogih primerih lahko ugotovljamo, da nadpovprečna rast cen ne pomeni tudi nadpovprečno rast celotnega prihodka. V nekaterih gospodarskih vejah se je ta kljub povišanim cenam celo zmanjšal. Tako so v elektrogospodarstvu na primer zvišali cene za 20,8 odstotka, celotni prihodek se jim je pa povečal le za 18,3 odstotka, v bazični industriji, kjer so se cene zvišale za 13,8 odstotka, pa se je zvišal celotni prihodek kar za 41,2 odstotka.

Dosežene rasti cen v prvih sedmih mesecih in okvir, ki je predpisan zanje do konca letošnjega leta, postavlja vse dejavnike, od občine do federacije, pred izredno pomembne naloge. Vse zahteve po podražitvah morajo biti pretehtane z vseh vidikov. V svoje zahteve po višjih cenah so sedaj delovne organizacije vključile vse tiste stroške, ki jih doslej niso mogle uveljaviti, vključujejo pa tudi že pričakovano prihodnjo rast stroškov, tako da zahtevki ponekod že presegajo 30 odstotkov.

Stališča IS SRS terjajo od vseh nosilcev v tozidih, da podrobno pretehtajo upravičenost do višje cene. Rešitev so dolžni iskati najprej v notranjih rezervah, v zmanjševanju stroškov, boljši organizaciji dela in ne celotno rast stroškov prevajati na višjo ceno. Od vseh delovnih organizacij bodo tudi zahtevani programi ukrepov, s katerimi bi lahko znižali višino postavljenih cen.

Opaziti je popuščanje poslovnih organov do oblikovanja cen: za 86 vrst proizvodov so na področju federacij bolj povečali cene kot bi smeli, za 123 vrst proizvodov pa so povečali cene ne da bi sploh iskali dovoljenje za raste. In delavske kontrole? Kaže, da je tako prav tudi njim, ali pa spe...

Res je. Najlažje je dražiti, najtežje pa iskati novih poti za boljše gospodarjenje. Pa vendar jih bomo morali utirati na novo. Tokrat se moramo še bolj kot kdajkoli zavedati, da podražitve ne prinašajo našemu gospodarstvu nobenih rešitev!
D. Dolenc

Kdaj k vojakom?

LJUBLJANA — Pri uveljavljanju zakona o vojaški obveznosti (Ur. list SFRJ št. 36/80) nastajajo zlasti med vojaškimi obvezniki študenti nekatere nejasnosti glede napolitve na služenje vojaškega roka. Naborniki, ki so se vpisali v začetni letnik višje ali visoke šole do 8. septembra letos, morajo najkasneje do 15. septembra 1980 predložiti pristojnemu upravnemu organu za ljudsko obrambo v občini, kjer imajo stalno prebivališče, torej, kjer so v vojaški evidenci, indeks ali potrdilo o vpisu. Potrdila izdajajo na zahtevo nabornikov tajništva višjih ali visokih šol. Predvidoma bodo vse nabornike, ki so v šolskem letu 1980/81 pridobili status študenta v začetnem letniku študija, napotili na služenje prvega dela vojaškega roka v trajanju 12 mesecev od 5. do 10. oktobra letos.

Te dni bodo upravni organi za ljudsko obrambo na podlagi

potreb naše armade začeli izdajati vpoklice za napolitve na služenje vojaškega roka. Vse vpoklice bodo izdali pred koncem septembra letos.

Republiški sekretariat za ljudsko obrambo



Spomenik na Jezercih je odkril predsednik kranjske občinske skupščine Stane Božič — Foto: F. Perdan

Zimski čas

Zvezni izvršni svet je sprejel predlog zakona o računanju časa. Predvideva, da bi uvedli zimsko računanje časa, tako da bi uveljavili ure za 60 minut nazaj. Zimsko računanje časa bi uvedli od zadnjega septembrskega ali prvega oktobra in bi trajalo do zadnjega tedna marca. Natančen datum uvedbe oziroma prenehanja računanja zimskega časa bi določal izvršni svet. Čeprav je bilo v predlogu predvideno, da bi zimski čas uvedli že letos, pa je v razpravi v več zveznih organih in družbenopolitičnih organizacijah prevladalo mnenje, da uvedbo zimskega časa čakati in premik urnih kazalnikov pripraviti. Sprememba urej obeta drugo leto.



Komunalno, obrtno in
gradbeno podjetje n. sol. o.
TOZD Opekarne b. o.
Kranj, Pševska 18

objavlja prosta dela in naloge
v PE Strazišče

voznika tovornjaka s prikolico

Pogoji: poklicni voznik motornih vozil C in E kategorije in 1 leto delovnih izkušenj.

Posebni pogoji: predhodni preizkus znanja voznških sposobnosti.
Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Kandidati naj pošljejo vloge na naslov KOGP Kranj, Komisija za delovna razmerja TOZD opekarne, ali se osebno zglasijo v kadrovskega oddelku v Kranju, Mirka Vadnova 1. Rok za prijavo je 8 dni po objavi razpisa.

Šolski center
Radovljica
Gorenjska cesta 13
sprejema
prijave za

Hotelsko fakulteto Opatija
- dislocirani oddelk Bled
- gostinsko turistična
smer, usmeritev hotelirstvo
še do 25. 9. 1980.

Pogoji za vpis:
- končana srednja šola

Studij na I. stopnji traja 2 leti.
Vpis z zahtevnimi dokumenti
bo 3. in 4. oktobra 1980 v Go-
stinski šoli na Bledu, Prešer-
nova 32.

Osnovna šola
Josip Broz Tito
Predoslje

Komisija za medsebojna
delovna razmerja
objavlja prosta
dela in naloge

učitelja
razrednega
pouka

za določen čas - nadome-
ščanje delavke med porod-
niškim dopustom.

Nastop službe oktober 1980.
Razpis velja do zasedbe delov-
nega mesta.

VGP VODNOGOSPODARSKO PODJETJE KRANJ
Mirka Vadnova 5

Na podlagi določil Zakona o pogojih za prodajo
stanovanjskih hiš in stanovanj v družbeni lastni (U-
list SRS, št. 13/74) in sklepa delavskega sveta z
30. maja 1979

objavlja javni natečaj z zbiranjem
pismenih ponudb

za prodajo trisobnega stanovanja v bloku v Kranju
Valjavčeva 7, I. nadstropje, v izmeri 70,80 kv. met-
ri ki je last delovne organizacije.

Izključna cena za navedeno nepremičnino je 548.576 din.

Stanovanje je zasedeno in ima imetnik stanovanjske pravice prednostno pravico.

Pogoji prodaje:
Interesenti morajo ob predložitvi pismene ponudbe, pri blagajni VGP Kranj, ul. Mirka Vadnova 5, plačati kavejico v višini 5 odstotne izključne cene stanovanja.

O izbiri najugodnejšega ponudnika bo sklepala Komisija za stanovanjske zadeve delovne organizacije.
Z izbranim ponudnikom bo sklenjena kupoprodajna pogodba. Osepolog kupca pri prodaji stanovanja mora znašati najmanj 25 odstotok od izključne cene in mora biti plačan ob sklenitvi pogodbe. Ostane klične cene mora kupec plačati v 15 letih z 2 odstotno mero.

Rok za zbiranje pismenih ponudb je 15 dni po objavi natečaja. Ponudbe se pošljejo na naslov Vodnogospodarsko podjetje Kranj, ulica Mirka Vadnova 5, in sicer v zaprti ovojnici z oznako Natečaj za prodajo stanovanja.

Podrobnejše informacije daje splošna služba pri VGP Kranj.

ZAVOD MATEVŽA LANGUSA p. o.
KAMNA GORICA

daje na licitacijo naslednja
rabljena osnovna sredstva

peči na trda goriva in razne omare

Licitacija bo v naslednjih dneh:

- 10. 9. 1980 za družbeni sektor, in sicer od 7.-9. ure v zavodu v Kamni gorici in od 10.-12. ure na stari OŠ s prilagojenim programom v Radovljici, Gorenjska cesta 16.
- 11. 9. 1980 za delavce zavoda, in sicer od 7.-9. ure v zavodu v Kamni gorici in od 10.-12. ure na stari OŠ s prilagojenim programom v Radovljici, Gorenjska cesta 16.
- 12. 9. 1980 za ostale kupce in sicer od 7.-9. ure v zavodu v Kamni gorici in od 10.-12. ure na stari OŠ s prilagojenim programom v Radovljici, Gorenjska cesta 16.



GZC
Gorenjska lekarna Kranj
JLA 8

Komisija za delovna razmerja
objavlja prosta dela in naloge

blagajnika
v lekarni Kranj

Pogoji: končana poklicna šola trgovske smeri ali končana nižja administrativna šola

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
Delo je v turnusu. Poskusna doba traja 2 meseca.

Prošnje s krajšim življenjepisom pošljite v 15 dneh po objavi komisiji za delovna razmerja GZC Gorenjska lekarna Kranj, Cesta JLA 8.



KOMUNALNO,
OBRITNO IN
GRADBENO
PODJETJE

z n. sol. o.
TOZD GRADNJE b. o.

Na podlagi sklepa
delavskega sveta
TOZD Gradnje
razpisujemo
licitacijo
za prodajo

avta kombi
Zastava 430 K lux

leto izdelave 1976, vozen,
po začetni ceni 20.000 din.
Licitacija bo v soboto,
13. 9. 1980, ob 8 uri v pro-
storih PE Gramoznica v
Struzevem.

Ogled možen 12. 9. 1980 od 6.
do 14. ure v PE Gramoznica
Struzevo ali pred pričetkom li-
citacije.

Kandidati morajo pred pričet-
kom licitacije položiti 10 os-
toto varščino od vrednosti
začetne cene.

Osnovna šola

PLANINA Kranj

razpisuje dela in naloge

- KUHINJSKE
POMOČNICE
Pogoj: - PK
- 2 KUHINJSKIH
POMOČNIK
Pogoj: - NK
- 4 SNAŽILK

Pogoj: - končana osnov-
na šola

Prijave z dokazili o stro-
kovnosti pošljite v 15 dneh
po razpisu na naslov Os-
novna šola Planina Kranj,
Ulica Tončka Dežmana 1.
Stanovanj ni.



IMOS Splošno gradbeno podjetje
Tržič
objavlja naslednja prosta dela in naloge:

objavlja naslednja prosta dela in naloge:

I. ZA GRADBENO OPERATIVO:
- 8 ZIDARJEV

Pogoji za sprejem:
zaključena poklicna gradbena šola in dve leti delovnih izkušenj ali opravljen tečaj za KV zidarje in tri leta delovnih izkušenj

II. ZA DELAVSKO NASELJE:
- ČISTILKO

Pogoji za sprejem:
nedokončana osnovna šola in starost nad 18 let

Delovno razmerje za vsa prosta dela in naloge se sklene za nedoločen čas s polnim delovnim časom in posebnim pogojem poskusnega dela. Nastop dela je možen takoj.

Kandidatom nudimo nastanitev in prehrano v samskem domu delovne organizacije.

Pismene prijave naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi oglasa na naslov: IMOS Splošno gradbeno podjetje Tržič, Blejska cesta 8 - splošni sektor, kjer dobijo tudi vse informacije.

Najraje je bila v gorah, v stenah. Ljubila jih
je z vsem srcem, a ljubezen so ji vrnile s smrtjo.

Alpinistka

BARBARA PERČIČ

je za vedno odšla od nas

Planinsko društvo Kranj



Iskra
Industrija za telekomunikacije
elektroniko in elektromehaniko
Kranj, n. sol. o.

Komisija za delovna razmerja
TOZD VZDRŽEVANJE
objavlja naslednja prosta dela in naloge

1. kvalificiranega električarja - jaki tok

za upravljanje stikalnih naprav

Pogoji: končana poklicna šola,
4-letne ustrezne delovne izkušnje,
2-mesečno poskusno delo

2. rezkalca

za dela na rezkalnem stroju

Pogoji: končana poklicna šola,
4-letne ustrezne delovne izkušnje,
2-mesečno poskusno delo

3. elektrotehnika - šibki tok
(smer elektronika)

za dela pri vzdrževanju in popravilih elektronskih naprav

Pogoji: 4-letna srednja šola - izobrazba elektrotehniške smeri - šibki tok,
ustrezne delovne izkušnje so zaželele,
3-mesečno poskusno delo

Kandidati naj pisne vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov Iskra Elektromehanika Kranj, Kadrovska služba, Savska loka 4, 64000 Kranj, s pripisom za TOZD Vzdrževanje.

